TEJJEKOMMYHUKALIMOHHDIE
TEXHOJ10M MM

TexHonormu nepenayuu
MHpopMaumu



KaHa/ibl CBA3U - TeXHUYECKHe
cpeacTtBa, N03BOJIAIOLIME
OCYLLEeCTB/IATb Nepeaavy
AAaHHbIX HA pacCTOAHMUM.

e O6bIYHbIE KaHa/bl CBA3M
(TenedoHHble, TenerpadHsbie,
CNYTHMUKOBbIE)

* CneuMasibHble KaHaJibl CBA3U
(ONTOBOJIOKOHHbIE CEeTH)



Obwan cxemMa nepegayn
MHMopMaLmmn

OTnpaBuTeb MHDOPMALUN e
KaHan nepegayu
MH(popMaL MU

[Mony4vyatenb MHpopmaumm



OCHOBHble XapaKTepUCTUKH
KaHa/10B CBA3M:

1) MponycKHaA cnocobHOCTb - 3TO
CNoco6HOCTb KaHasa nepe-
AaBaTb 3aJaHHOE KOJIMYeCTBO
COObITMU 32 €AUHULLY BPEMEHM.
3aBUCHUT OT PU3UYECKUX
CBOMUCTB KaHaJla CBSA3M.



OCHOBHble XapaKTepUCTUKH
KaHa/10B CBA3M:

2) NMoMexoycToOMYUBOCTb - 3a4a€T
napamMeTp YPOBHSA MCKaXKEeHUS
nepegaBaeMon MHdOpMaLMH.
Mcnonb3yloT cneunasibHble Me-
TOAbl, MNO3BOJIAIOLLIME COKPATHUTDb
B/IMAHME LLUYMOB.



[loMexn naun wymbl

B 3aBMCMMOCTHU OT UCTOYHMUKA
BO3HUKHOBEHMUA U OT XapaKTepa
BO31€eMCTBMUA AeNATCA Ha:

1. Co6CTBEHHbIE;
2. B3auMHbl€e;
3. BHellHHe.



Cob6cTBEeHHble NoMexu

BO3HMKAKOT OT UCTOYHUKOB,
HaxoAfALMXCA B AaHHOM KaHaJjie
CBA3U



B3aMHble noMexu

BO3HUKAKOT NpM1 nepenavye MHop-
MauuM No coceaHMUM KaHa1laM



BHelWHMe noMexum:

1) MNpoMmbllUNEHHbIE;
2) Pagnonomexwu;
3) ATMocdepHble;
4) KocMuuecKue.



N36ass1ieHue om wymos (nomex)
HeBO3MOXHO U3-3a
ecmecmaseHHbIX (HeyCmpaHUMBbIX)
NPpUYUH UX BO3HUKHOBEHUA.

K.3. lleHHOH npepnoxun naeto
NMOMCKA BO3MOXXHOCTHM 3aLUMUTbI B
CaMOM nepenaBaeMOM TEKCTe.



OyHKUMA 3aWmTbl MHPOPMa-
UMM NpU nepenayvye No KaHa-
/1AM CBSA3MU:

1. NoaTBEp*KAEHUE;

2. O6HapyXeHne oLMNOOK U
yBeJOMJ/IEHUE O HUX;

3. Bo3BpaTt B nucxoaHoe
COCTOSAHMeE.



 NlHbopMaLuUua KogupyeTtcs.

e BMecTe ¢ OCHOBHbIM coaeprKaHuem
nepepaeTca uHpopmaumsa o pasmepe
nepenaBaeMon MHhopmMaLmHm.

* [Ipy nony4yeHuu nHcpopmaumsa o aimMHe

COOGLLI,GHMFI cBepAeTCAa € MICXOAHbIM
COCTOAHUEM.,

* [lpy HecoBnagieHMM 3HAYEHUU B MYHKT
nepepavv MHdpopmMaLuum nepepaércs
CUrHa/1 0 HE06X04MMOCTU NOBTOPHOM
nepecblJIKMU.



[lponycKHasa cnocoOHOCTb
M3MepsAeTca B butax B
CeKyHay (6mT/c) u KpaTHbIX
eamHnuax Kout/c u Méurt/c.

1 6auUt/c = ? BUT/C

e 2 Kbut/c = ?2 omTt/C

e 3 MomT/c = ? KbmTt/c

4 [6MT/Cc = ? MOut/c = ? 6mt/cC



3aaava

CKOJIbKO cTpaHML, 0ObIYHOI o
TEeKCTa MOXHO nepeaartb Npu
ckopoctn 100 MomT/C?

(40 cTpoK, 58 cMMBO/10B B
CTpOKe)



